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Звернення 

 
 Ми, депутати Славутицької міської ради, усвідомлюючи свій обов’язок 

перед громадою звертаємося до Вас з вимогою забезпечити виплату доплати за 

роботу у зоні відчуження виходячи з розміру мінімальної заробітної плати. 
Закон України «Про статус і соціальний захист громадян, які постраждали 

внаслідок Чорнобильської катастрофи» визначає основні положення щодо 

реалізації конституційного права громадян, які постраждали внаслідок 

Чорнобильської катастрофи, на охорону їх життя і здоров'я та створює єдиний 

порядок визначення категорій зон радіоактивно забруднених територій, умов 

проживання і трудової діяльності на них, соціального захисту потерпілого 

населення. 
Відповідно до ст.39 зазначеного закону громадянам, які працюють у зоні 

відчуження, встановлюється доплата у порядку і розмірах, визначених 

Кабінетом Міністрів України. 
Відповідно до положень постанови Кабінету Міністрів України «Про 

доплати особам,  які працюють у зоні відчуження» від 10 вересня 2008 р. № 831 

визначено, що особам,  які  постійно працюють, а також поліцейським, особам  
рядового та начальницького складу органів і підрозділів служби цивільного  

захисту Державної служби з надзвичайних ситуацій, Державного агентства з    

управління зоною відчуження, військовослужбовцям Національної гвардії, 
Служби безпеки, Державної прикордонної служби та Державної служби 

спеціального зв’язку  та  захисту  інформації,  які постійно виконують службові  
обов'язки у зоні відчуження, встановлюється доплата у розмірі 150 відсотків  

мінімальної заробітної плати, встановленої на 1 січня відповідного  року. 
Законом України «Про внесення змін до деяких законодавчих актів 

України» (далі-Закон № 1774-VIII) від 06.12.2016 № 1774-VIII, який набрав 

чинності 01.01.2017, встановлено з 1 січня 2017 року мінімальну заробітну 

плату у розмірі 3200 гривень. 
Відповідно до пункту 3 розділу ІІ «Прикінцеві та перехідні положення» 

Закону № 1774-VIII мінімальна заробітна плата з 01.01.2017 не застосовується 

як розрахункова величина для визначення посадових окладів та заробітної 

плати та інших виплат. До внесення змін до законів України щодо 

незастосування мінімальної заробітної плати як розрахункової величини вона 

застосовується у розмірі 1600 гривень. 



З метою недопущення зниження рівня життя мешканців міста, які постійно 

працюють, виконують службові обов’язки у зоні відчуження, просимо Вас 

терміново вжити заходів щодо забезпечення виплати доплати за роботу у зоні 

відчуження виходячи з розрахункової величини - мінімальної заробітної плати 

та застосовувати для визначення її розміру мінімальну заробітну плату 3200 

грн. 
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